

人事司举办“云计算的发展趋势和政府战略选择”专题报告会

日期: 2013年07月04日

为提高我部干部队伍的科技素养,人事司于2013年6月27日在中信所举办了题为“云计算的发展趋势和政府战略选择”的专题报告会,来自部系统32家单位的160余名干部参加了此次活动。

报告会由人事司副司长蒋苏南同志主持,SAP公司副总裁、美国云计算领域咨询委员会成员杰奎琳女士主讲。杰奎琳女士是云计算技术的倡导者,近年来她活跃在美国联邦政府和各级政府的云委员会,在利用云计算推动政务转型等方面做了大量工作,杰奎琳女士还与美国有关政府部门合作,在云计算如何影响创造就业机会、加速经济增长等方面取得了重要研究成果。

报告中,杰奎琳女士提出了“云计算是世界经济发展新机遇”的观点。围绕这一观点,她从云计算对政务运作模式的改变、云计算如何提升公众参与、云计算对加快经济增长的影响、云计算对推动教育、改革科研模式的贡献等方面进行了详细生动地阐述,结合实际案例说明了云计算对人们工作生活方式的改变,并就云计算技术在中国的发展和应用,提出了自己的观点。在问答环节,她结合听众提出的具体问题,与大家进行了愉快的交流。

报告会后,大家一致反映此次报告会内容紧贴国际科技发展前沿,加深了大家对云计算技术应用的认识与理解,对开展科技管理工作起到了促进作用。

 打印本页 ▶

 关闭窗口 ▶